



Πανελλήνια Συνδικαλιστική Νοσηλευτική
Ομοσπονδία του Ε.Σ.Υ.

ΠΑ.ΣΥ.Ν.Ο. – Ε.Σ.Υ.

ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΣΥΝΔΙΚΑΛΙΣΤΙΚΗ ΝΟΣΗΛΕΥΤΙΚΗ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΤΟΥ ΕΘΝΙΚΟΥ ΣΥΣΤΗΜΑΤΟΣ ΥΓΕΙΑΣ

Β. Σοφίας 117, 11521 Αμπελόκηποι. Τηλ: 2106469802

Email: pasyno_9@otenet.gr Kiv: 6932361623 & 6942296369

Site: www.pasyno.gr

Αθήνα, 27/01/2022

«Ρεαλιστικός και ειλικρινής διάλογος εφ' όλης της ύλης στη συνάντηση της ΠΑ.ΣΥ.Ν.Ο. – Ε.Σ.Υ. με τον Υφυπουργό Οικονομικών, Φορολογικής Πολιτικής και Δημόσιας Περιουσίας κ. Απόστολο Βεσυρόπουλου»

Στις 27 Ιανουαρίου 2022, πραγματοποιήθηκε συνάντηση της ΠΑ.ΣΥ.Ν.Ο. – Ε.Σ.Υ., με τον Υφυπουργό Οικονομικών, Φορολογικής Πολιτικής και Δημόσιας Περιουσίας κ. Απόστολου Βεσυρόπουλου.

Ο κ. Υφυπουργός όντας πλήρως ενημερωμένος για τα νοσηλευτικά δρώμενα, εξήρε την προσφορά των Νοσηλευτών κατά τη διάρκεια της πανδημίας και αναγνώρισε τη διαχρονική προσφορά τους στο Εθνικό Σύστημα Υγείας, δίνοντας έμφαση στον αλτρουισμό και στην ανιδιοτέλεια για την προστασία της Δημόσιας Υγείας.

Στη συνέχεια της συνάντησης ακολούθησε ένας ρεαλιστικός διάλογος, σχετικά με τις πολύ δύσκολες συνθήκες τις οποίες βιώνουν οι Νοσηλευτές στην καθημερινότητά τους, καθώς και για τις προοπτικές τις οποίες προβλέπονται στο άμεσο μέλλον σχετικά με τα πάγια αιτήματα του νοσηλευτικού κλάδου.

Συζητήθηκε η ένταξη των Νοσηλευτών με έτος διορισμού πριν το 2011 στα Β.Α.Ε. και η αποκατάσταση της υφιστάμενης ανισότητας κατά την οποία οι Νοσηλευτές ασκούν το ίδιο έργο, αλλά είναι ασφαλισμένοι σε διαφορετικά πλαίσια, αδυνατώντας να συμπεριληφθούν στις ευνοϊκές ρυθμίσεις συνταξιοδότησης από το καθεστώς των Β.Α.Ε.. Παράλληλα ο κ. Βεσυρόπουλος ενημερώθηκε και για την πρόταση της ΠΑ.ΣΥ.Ν.Ο. – Ε.Σ.Υ. προς το Υπουργείο Εργασίας για της σύσταση κοινής ομάδας εργασίας με σκοπό την καταγραφή των απαραίτητων δεδομένων για την επίλυση της ένταξης των Νοσηλευτών στα Β.Α.Ε. και τους τρόπους αντιμετώπισης των συνεπειών της μέσω μακροπρόθεσμων αντισταθμιστικών μέτρων σε ότι αφορά το ανθρώπινο δυναμικό και τη δημοσιονομική πολιτική.

Ακολούθησε συζήτηση επί του θέματος της χορήγησης του επιδόματος επικίνδυνης και ανθυγιεινής εργασίας, για το οποίο τονίστηκε ιδιαίτερος ότι όλοι οι Νοσηλευτές αναμένουν να δικαιωθούν εμπράκτως με την υπαγωγή τους στην ανώτερη βαθμίδα.

Σε ότι αφορά την έγκριση κονδυλίων για την παράταση του επικουρικού προσωπικού, υπάρχει η σχετική μέριμνα από το Υπουργείο Οικονομικών για την κάλυψη της μισθοδοσίας για όσο χρονικό διάστημα χρειαστεί να δοθούν οι αντίστοιχες παρατάσεις.

Ακόμη, τέθηκε προς συζήτηση το θέμα της μη χορήγησης του χριστουγεννιάτικου έκτακτου επιδόματος, καθολικά, σε όλο το νοσηλευτικό προσωπικό και στο σημείο αυτό υπήρξε η άμεση κατανόηση της ακούσιας παρερμηνείας και η δέσμευση για την εξέταση του αιτήματος για την αποκατάσταση του.

Η συνάντηση ολοκληρώθηκε μέσα σε εγκάρδιο κλίμα, θέτοντας τα θεμέλια για μια αγαστή συνεργασία, στο πλαίσιο του υγιούς συνδικαλισμού και της διαφάνειας.

Για το Διοικητικό Συμβούλιο

Ο Πρόεδρος

Ο Γεν. Γραμματέας

Γεώργιος Αβραμίδης

Τζαννής Πολυκανδριώτης